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2eA. 1

1-MovtéAo menepoaocpévav octolxeiov (FEM)
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KépBol KATAOKEURQ

Kéupoc x [m] y[m]
1 0.000 0.000
2 0.000 3.100
3 4.400 3.100
4 4.400 0.000
5 0.000 1.900
6 4.400 1.900
7 1.000 3.100
8 3.400 3.100

ZtnpifeLlg KATAOKEURQ

o
[t

Kéupoc ei{doc _ox([mm] Sy [mm] S¢[rad]
1 Gpbpwon dx=53y=C
4 dpbpwon dx=5v=0

YA LKA KATOOKEUHG
YALkS : EUNo, b= 10.000 [GPa]
E1d1xkd B&poc : p= 9.000 [kN/m?3]

To (dLo R&pog otolxeiwv, ocupneplAoppdvetal oe eoptla Kol

ArLatopég groLxeinv

AloTourn blcm] hlcm] Ac[cm?] Ic[cm4d]
1 12.000 12.000 1.44000E+002 1.72800E+003
2 12.000 15.000 1.80000E+002 3.37500E+003
3 8.000 8.000 6.40000E+001 3.41333E+002
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AlaoTaoi0A6ynon KATaOKEURG a1rdé =UA0 2eN. 2

Dtolxeia KATAOKEUNG

Stolxelo xkdbéupoc-1 xdpPocgc-2 UALkO pAkoc (m) vovia(®)
1 1 5 1 1.900 90.000
2 6 4 1 1.900 270.000
3 5 2 1 1.200 90.000
4 3 6 1 1.200 270.000
5 2 7 2 1.000 0.000
6 8 3 2 1.000 0.000
7 7 8 2 2.400 0.000
8 5 7 3 1.562 50.194
9 8 6 3 1.562 309.806
Katavepnpéva gpoptia oe dokoug (yg=1l.35, yg=1.50)

ctolxelo G[kN/m] Q[kN/m] vgG+ygQ [kN/m] E(doc goptiou KateTouvon eoptiou
5 0.800 1.600 3.480 opo LoéuoPEo KO TOXOPUPO
6 0.800 1.600 3.480 oupoLéuopeo XATAKOPUPO
7 0.800 1.600 3.480 oupoLéuopeo KATAKOPUPO

Katavepnpéva goptia oe Soxodg Adyw 1diou Bépoug (yg=1.35, yg=1.50)

otolxelio G[kN/m] Q[kN/m] vgG+ygQ [kN/m] Ei(doc goptiou Fotsubuvon goptiou
1 0.130 0.000 0.175 opo L6uopPDnHo YATAKOPUQO
2 0.130 0.000 0.175 opoLOPLPOU KATakOpUPo
3 0.130 0.000 0.175 OuOo LOPOOPU KATAKOPUPO
4 0.130 0.000 0.175 ouc Lé6uopPo KATAKOPUPO
5 0.162 0.000 0.219 OHU LOPOPPO KATAKOPUPO
6 0.162 0.000 0.219 oo LoéuoPPo KATAKOPUPO
7 0.162 0.000 0.219 opoLéuopen KATAKOPUPO
8 0.058 0.000 0.078 ouo LOUCOEo KATAKOPUQO
9 0.058 0.000 0.078 opo LOHUC PO ¥ATAKOPUQO

2-AnoTeAé0p0TO OTATLKAG €AAOTLXAG YPAPNLEG avaAuong

Avdypappa ecwtepLx@dv duvépewv M, V, N kol petatomiceig 5, ctoixeiov 1
n x/1 x[m] M kNm] ~ VI[kN] N[ kN] Ox [mm] Oy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 0.00 1.74 -8.80 0.000 0.000 0.000
1 0.100 0.19 -0.33 1.74 -8.717 -2.441 -0.011 2.441
2 0.200 0.58 -0.¢€0 1.74 -8.74 -4.814 -0.023 4.814
3 0.300 0.57 -0.99 1.74 -8.70 -7.048 -0.034 7.048
4 0.400 0.76 -1.32 1.74 -8.67 -9.075 -0.046 9.075
5 0.500 0.95 -1.65 1.74 -8.64 -10.826 -0.057 10.826
6 0.600 1.14 -1.98 1.74 -8.60 -12.232 -0.068 12.232
7 0.700 1.33 -2.31 1.74 -8.57 -13.223 -0.080 13.223
8 0.800 1.52 -2.64 1.74 -8.54 -13.731 -0.091 13.731
9 0.900 1.71 -2.97 1.74 -8.50 -13.687 -0.103 13.687
10 1.000 1.90 -3.31 1.74 -8.47 -13.021 -0.114 13.021
Mévyioteg TLpég yvia ototxelo 1
maxM= 0.00 kNm, minM= -3.31 kNm
maxvV= 1.74 kN, minV= 1.74 kN
maxN= -8.47 kN, minN= -8.80 kN
maxdo= 13.731 mm
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ALdypoppa €cwTeEP LKAV duvdpewv M, V, N kol petatomicelg &,

otoiLxeiou 2

n x/1 x [m] M[kNm] VI[kN] N[kN] Ox [mm] Sy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 -3.31 -1.74 -8.47 13.021 -0.114 13.022
1 0.100 0.19 -2.97 -1.74 -8.50 13.687 -0.103 13.688
2 0.200 0.38 -2.64 -1.74 -8.54 13.731 -0.091 13.732
3 0.300 0.57 -2.31 -1.74 -8.57 13.224 -0.080 13.224
4 0.400 0.76 -1.98 -1.74 -8.60 12.232 -0.068 12.232
5 0.500 0.95 -1.65 -1.74 -8.64 10.827 -0.057 10.827
6 0.600 1.14 -1.32 -1.74 -8.67 9.076 -0.046 9.076
7 0.700 1.33 -0.99 -1.74 -8.70 7.048 -0.034 7.048
8 0.800 1.52 -0.66 -1.74 -8.74 4.814 -0.023 4.814
9 0.900 1.71 -0.33 -1.74 -8.77 2.441 -0.011 2.441
10 1.000 1.90 0.00 -1.74 -8.80 0.000 0.000 0.000
Méyiloteg TLPéC via otoilxelio 2
maxM= 0.00 kNm, minM= -3.31 kNm
maxV= -1.74 kN, minV= -1.74 kN
maxN= -8.47 kN, minN= -8.80 kN
maxd= 13.732 mm
Aldypappa eowteplk@v duvdpewv M, V, N xaL petatoniceig 8, oroixeiou 3
n x/1 x [m] M[kNm] V[kN] N[ KNT Ox (mmi] Sy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 -2.74 -2.83 -2.01 -13.021 -0.114 13.021
1 0.100 0.12 -2.40 -2.83 -1.99 -12.2860 -0.116 12.281
2 0.200 0.24 -2.06 -2.83 -1.97 11.339 -0.117 11.340
3 0.300 0.36 -1.72 -2.83 -1.95 -10.226 -0.119 10.227
4 0.400 0.48 -1.38 -2.83 -1.93 -8.9270 -0.120 8.971
5 0.500 0.60 -1.04 -2.83 -1.91 -7.598 -0.122 7.599
6 0.600 0.72 -0.70 -2.83 1.88 -6.14(C -0.124 6.141
7 0.700 0.84 -0.36 -2.83 -1.86 -4.623 -0.125 4.625
8 0.800 0.96 -0.02 -2.83 -1.84 -3.076 -0.127 3.078
9 0.900 1.08 0.32 -2.83 -1.8z -1.527 -0.128 1.532
10 1.000 1.20 0.66 -2.83 -1.80 -0.004 -0.130 0.130
MéylLoteg T1uéc via ototxeio 3
maxM= 0.66 kNm, minM= -2.74 kNm
maxV= -2.83 kN, minV= -2.83 kN
maxN= -1.80 kN, minN- -2.01 kN
maxd= 13.021 mm
Ardypoppa escwtepikév duvdupewv M, V, N kaL petatomicelg 5, ctoixeiov 4
n x/1 32 [m] M[kNm] V[kN] N[kN] Ox [mm] Sy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 0.66 2.83 -1.80 0.004 -0.130 0.130
1 0.100 0.12 0.32 2.83 -1.82 1.527 -0.128 1.532
2 0.200 0.24 -0.02 2.83 -1.84 3.076 -0.127 3.079
3 0.300 0.36 -0.36 2.83 -1.86 4.623 -0.125 4.625
4 0.400 0.48 -0.70 2.83 -1.88 6.140 -0.124 6.141
5 0.500 0.60 -1.04 2.83 -1.91 7.599 -0.122 7.600
6 0.600 0.72 -1.38 2.83 -1.93 8.970 -0.120 8.971
7 0.700 0.84 -1.72 2.83 -1.95 10.227 -0.119 10.227
8 0.800 0.96 -2.06 2.83 -1.97 11.340 -0.117 11.340
9 0.900 1.08 -2.40 2.83 -1.99 12.280 -0.116 12.281
10 1.000 1.20 -2.74 2.83 -2.01 13.021 -0.114 13.022
Méyioteg TLlpéc via otoilxeio 4
maxM= 0.66 kNm, minM= -2.74 kNm
maxV= 2.83 kN, minV= 2.83 kN
maxN= -1.80 kN, minN= -2.01 kN
maxd= 13.022 mm
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ALdypoppa €cwTeEP LKAV duvdpewv M, V, N kol petatomicelg &,

otoLxeiou 5

n x/1 x [m] M[kNm] VI[kN] N[kN] Ox [mm] Sy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 0.66 -1.80 2.83 -0.004 -0.130 0.130
1 0.100 0.10 0.82 -1.43 2.83 -0.002 -1.369 1.369
2 0.200 0.20 0.94 -1.06 2.83 -0.001 -2.584 2.584
3 0.300 0.30 1.03 -0.69 2.83 0.001 -3.772 3.772
4 0.400 0.40 1.08 -0.32 2.83 0.002 -4.929 4.929
5 0.500 0.50 1.09 0.05 2.83 0.004 -6.054 6.054
6 0.600 0.60 1.07 0.42 2.83 0.006 -7.146 7.146
7 0.700 0.70 1.01 0.79 2.83 0.007 -8.207 8.207
8 0.800 0.80 0.91 1.16 2.83 0.009 -9.238 9.238
9 0.900 0.90 0.78 1.53 2.83 0.010 -10.243 10.243
10 1.000 1.00 0.61 1.90 2.83 0.012 -11.224 11.224
Méyioteg TLlpéc via otoilxeio 5
maxM= 1.09 kNm, minM= 0.61 kNm
maxV= 1.90 kN, minV= -1.80 kN
maxN= 2.83 kN, minN= 2.83 kN
maxd= 11.224 mm
Aldypappa eowteplk@v duvdpewv M, V, N xaL petatoniceig 8, oroixeiou §
n x/1 x [m] M[kNm] V[kN] N[ KNT Ox (mmi] Sy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 0.61 -1.90 2.83 0.011 -11.224 11.224
1 0.100 0.10 0.78 -1.53 2.83 -0.010 -10.243 10.243
2 0.200 0.20 0.91 -1.16 2.83 -0.008 -9.238 9.238
3 0.300 0.30 1.01 -0.79 2.83 -0.007 -8.207 8.207
4 0.400 0.40 1.07 -0.42 2.83 -0.005 -7.146 7.146
5 0.500 0.50 1.09 -0.05 2.83 -0.004 -6.054 6.054
6 0.600 0.60 1.08 0.32 2.83 -0.002 -4.929 4.929
7 0.700 0.70 1.03 0.69 2.83 0.000 -3.772 3.772
8 0.800 0.80 0.94 1.06 2.83 0.001 -2.584 2.584
9 0.900 0.90 0.82 1.43 2.83 0.003 -1.369 1.369
10 1.000 1.00 0.66 1.80 2.82 0.004 -0.130 0.130
MéylLoteg T1uéc via ototxeio 6
maxM= 1.09 kNm, minM= 0.61 kNm
maxV= 1.80 kN, minV= -1.90 kN
maxN= 2.83 kN, minN- 2.83 kN
maxd= 11.224 mm
Ardypoppa escwtepikév duvdupewv M, V, N kaL petatomicelg 5, ctoixeiov 7
n x/1 32 [m] M[kNm] V[kN] N[kN] Ox [mm] Sy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 0.96 -4.44 -1.74 0.012 -11.224 11.224
1 0.100 0.24 1.91 -3.55 -1.74 0.010 -13.444 13.444
2 0.200 0.48 2.66 -2.66 -1.74 0.007 -15.341 15.341
3 0.300 0.72 3.19 -1.78 -1.74 0.005 -16.787 16.787
4 0.400 0.96 3.51 -0.89 -1.74 0.002 -17.691 17.691
5 0.500 1.20 3.62 0.00 -1.74 0.000 -17.998 17.998
6 0.600 1.44 3.51 0.89 -1.74 -0.002 -17.691 17.691
7 0.700 1.68 3.19 1.78 -1.74 -0.005 -16.787 16.787
8 0.800 1.92 2.66 2.66 -1.74 -0.007 -15.341 15.341
9 0.900 2.16 1.91 3.55 -1.74 -0.009 -13.444 13.444
10 1.000 2.40 0.96 4.44 -1.74 -0.011 -11.224 11.224
Méyioteg tTLlpéc via otoilxelio 7
maxM= 3.62 kNm, minM= 0.96 kNm
maxV= 4.44 kN, minV= -4.44 kN
maxN= -1.74 kN, minN= -1.74 kN
maxd= 17.998 mm
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Aldypoppa €0wTEP LKAV duvapewv M, V, N kot petatomicelg &, otoiLxeiou 8

n x/1 x [m] M[kNm] VI[kN] N[kN] Ox [mm] Sy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 -0.56 -0.62 -7.89 -13.021 -0.114 13.021
1 0.100 0.16 -0.47 -0.61 -7.88 -12.256 -0.776 12.281
2 0.200 0.31 -0.37 -0.61 -7.87 -11.235 -1.652 11.356
3 0.300 0.47 -0.28 -0.60 -7.86 -10.010 -2.698 10.367
4 0.400 0.62 -0.18 -0.59 -7.85 -8.633 -3.870 9.461
5 0.500 0.78 -0.09 -0.58 -7.84 -7.155 -5.127 8.802
6 0.600 0.94 0.00 -0.58 -7.83 -5.626 -6.426 8.541
7 0.700 1.09 0.09 -0.57 -7.82 -4.096 -7.726 8.744
8 0.800 1.25 0.18 -0.56 -7.81 -2.614 -8.985 9.358
9 0.900 1.41 0.26 -0.55 -7.80 -1.229 -10.165 10.239
10 1.000 1.56 0.35 -0.54 -7.80 0.012 -11.224 11.224
Méyioteg TLpég via otoilxeio 8
maxM= 0.35 kNm, minM= -0.56 kNm
maxV= -0.54 kN, minV= -0.62 kN
maxN= -7.80 kN, minN= -7.89 kN
maxd= 13.021 mm

Aldypappa sowteplk@v duvdpewv M, V, N xaL petatoniceig 8, oroixeiou 3

n x/1 x [m] M [ kNm] V [kN] N[ KNT OX | mmni] Sy [mm] S [mm]
0 0.000 0.00 0.35 0.54 -7.80 0.011 -11.224 11.224
1 0.100 0.16 0.26 0.55 -7.80 1.230 -10.165 10.239
2 0.200 0.31 0.18 0.56 -7.81 2.615 -8.985 9.358
3 0.300 0.47 0.09 0.57 -7.82 4.097 -7.726 8.745
4 0.400 0.62 0.00 0.58 -7.83 5.626 -6.426 8.541
5 0.500 0.78 -0.09 0.58 ~7.84 7.155 -5.127 8.802
6 0.600 0.94 -0.18 0.59 7.85 8.633 -3.870 9.461
7 0.700 1.09 -0.28 0.60 -7.86 10.011 -2.698 10.368
8 0.800 1.25 -0.37 0.61 -7.87 11.235 -1.652 11.356
9 0.900 1.41 -0.47 0.61 -7.88 12.257 -0.776 12.281
10 1.000 1.56 -0.56 0.62 -7.89 13.021 -0.114 13.022
MéylLoteg T1uéc via ototxeio 9
maxM= 0.35 kNm, minM= -0.560 kNm
maxV= 0.62 kN, minV= 0.54 kN
maxN= -7.80 kN, minN- -7.89 kN
maxd= 13.022 mm
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3-Ailaoctactoddynon EUALVEOV KATOAOKEUDV

Kavoviopoi

EN1990:2002, Eupwk®ddixag 0 B&oelg oxedlLoopou
EN1991-1-1:2002, EupwxddLxoac 1-1 Apdoelc
EN1995-1-1:2009, EUupwxddLKaC 5 EUALVEC KATACKEUECQ
EN1997-1-1:2004, EUupwx®ddLroag 7 OepeAldoeLlq
EN1998-1-1:2004, Eurocode 8 AviLoegloplkdg oxedLaoudqg
NA -E6vikd mpoodptnua: NA-ELOT:2010

Iditétnteg UALRAOV (EC5 EN1995-1-1:2009, §3)
Hoitdtnta &uielag: C24

KA&on Aegitoupyloac : KAdon 2, meplextlkdinta vypaoiog <=20% (£2.3.1.3)

SUVvTeAeoTNC aocpaie{ag UALkoU yM=1.30 (EC5 IItv. 2.3)
KA&oelg dLdpreLac : Maxkpoxpdvio (Iiv. 2.1)

Ynodoytopoi EGAiLveav otoixeiov, otoitxeio 1, [Avoliypa ], L= 1.900m, B= 120mm, H= 120mm

Med = -2.31 kNm, Ved = 1.74 kN, Ned = -8.57 kN (x=1.33m)

EAeyxo¢ OAiyng map&AAnda mpo¢ tL¢ iveg, Fc0d=-8.570 kN (EC5 §6.1.4)
Opbovywviky ditatourn, b=120 mm, h=120 mm, A= 14 200 mm?

Tporm. ouvt. Kmod=0.70 (IIitv. 3.1), Zuvi. o0@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm? (EC5 E&.2.14)
Fc0d=-8.570 kN, oc0d=Fc0d/Anetto=1000x2.570/14400=0.60N/mm? < 11.31N/mm2=fc0d

O éAgyxog LxavomolelTol

EAeyxog k&pyng, Myd=2.314 kNm, Mzd=0.000 kNm (mC5 $§6.1.0)

OpBoywvixky dLatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.4405+004mm”,Wy=2.880E+005mm?,
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 2.1), Suvit. «c0. UALKOU M=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/vM4=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpbBoywviky dilatouny ¢oa km=0.70 (ECS §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=15+06x2.314/2.880E+005=8.03 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1+06x%0.000,/2.880E+005=0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.622+0.000= 0.62 < 1 (EC5 Ef.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.435+0.000= 0.44 < 1 (EC5 E£.6.12)
O A€yl 0C LXUVOTOLELTOL

EAeyxog otatpnong, Fv=1.740 kN (EC5 §6.1.7)
OpBoywviky dLatoun, bef=0.67x120=80 mm, h=120 mm, A= 9 600 mm?2

Tpom. ouvi. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. oo@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm? (EC5 Ef.2.14)
Fv=1.740 kN, tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x1.740/9600=0.27N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d

O éAgyxoc LxavomolelTol

EAeyxo¢ x&uyng pe afovikf OAiYyn, Fc0d=-8.570kN, Myd=2.314kNm, Mzd=0.000kNm
OpbBovywviky ditatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.440E+004mm?,Wy=2.880E+005mm?,
Tpor. ouvt. Kmod=0.70 (IIitv. 3.1), Zuvt. oo@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

(EE.6.2)

Wz=2.880E+005mm?

(E€.6.13)

(EC5 §6.2.4)
Wz=2.880E+005mm?
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AlaoTaoi0A6ynon KATaOKEURG a1rdé =UA0 2eN. 8
OpBoywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
cc0d=Fc0d/Anetto=1000x8.570/14400= 0.60 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x2.314/2.880E+005=8.03 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mm?
(oc0d/fc0d) 2+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.003+0.622+0.000= 0.62 < 1 (EC5 Ef.6.19)
(0c0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.003+0.435+0.000= 0.44 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éAeyxog LrovomolelTal

Ynoloytiopoi EGAiLvev otoixeiov, otoitxeio 1, [Apiotepd dkpo], L= 1.900m, B= 120mm, H= 120mm
MedA=0.00kNm (x=t/2=0.00m), VedA=1l.74kN (x=t/2=0.00m), VedAmax=1l.74kN, NedA=-8.80kN
EAeyxog 6Aiyng mapd&AAnAa mpog tL¢ iveg, Fc0d=-8.803 kN (EC5 §6.1.4)
Opbovywviky ditatoun, b=120 mm, h=120 mm, A= 14 400 mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. oo@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcO0k/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm? (EC5 Ef.2.14)
Fc0d=-8.803 kN, o0c0d=Fc0d/Anetto=1000x8.803/14400=0.61N/mm? < 11.31N/mm?=fc0d (Ef.6.2)
O éAgyxoc LxavomolelTol
EAeyxo¢ Siatpnong, Fv=1.740 kN (EC5 §6.1.7)
Opboywviky dLatoun, bef=0.67x120=80 mm, h=120 mm, A= 9 600 mm?2
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.3°N/mm? (EC5 E{.2.14)
Fv=1.740 kN, 1tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x1.740,/9600=0.2711/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (Ef.6.13)
O éAgyxog LxavomolelTol

Ynoloyiopoi EUALvev otoixeiwv, ogtoixeio 1, [AsF.6 &xpo ], L= 1.900m, B= 120mm, H= 120mm

MedB=-3.20kNm (x=t/2=0.06m), VedB=1.74kN (x=t/2=0.06m), VedEmax=1.74kN, NedB=-8.47kN

EAeyxog 6Aiyng map&AAnAa mpog¢ tL¢ iveg, Fc0d=-8.470 kN (ECS §6.1.4)
OpSovwviky ditotourn, b=120 mm, h=120 mm, A= 14 400 mm?
Tpomnm. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1) SUVT. aCo. UALKOU yM=1.30 (Iiv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fc0d=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm? (EC5 Ef.2.14)
Fc0d=-8.470 kN, oc0d=Fc0d/Anetto=1000x8.470/14400=0.59N/mm? < 11.3IN/mm?=fc0d

O éAgyxog LxavomolelTal

EAeyxo¢ x&pyng, Myd=3.197 kNm, Mzd=0.000 kNm (ZC5 $6.1.6)

OpbBovywviky ditatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.240E+004mm?,Wy=2.880E+005mm?,

Tpom. ouvt. Kmod=0./0 (IIitv. 2.1 SUVT. vo@. UALkOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Knod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Xmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpBoywvisy Statoun apa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Mvd/Wny, netto=1E+06x3.197/2.880E+005=11.10 N/mm?
omzd=Mzad,/Wmz, netto=1E+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.859+0.000= 0.86 < 1 (EC5 Ef.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.601+0.000= 0.60 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAgyxog LxavomolelTol

EAeyxog¢ diatpnong, Fv=1.740 kN (EC5 §6.1.7)

Opbovywviky ditatourn, bef=0.67x120=80 mm, h=120 mm, A= 9 600 mm?

Tpomn. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. oo@. UALkOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm? (EC5 Ef.2.14)

(EE.

6.2)

Wz=2.880E+005mm?

Fv=1.740 kN, 1t1v0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x1.740/9600=0.27N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (Ef.6.13)
O éAgyxog LxavomolLelTol
FRAME2Dexpress+EC TEXNIKO TPA®EIO MEAETQN 8
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EAeyxog k&pyng pe afovikn OAiYyn, Fc0d=-8.470kN, Myd=3.197kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.4)
OpBoywvixky dLatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.440E+004mm?,Wy=2.880E+005mm?*, Wz=2.880E+005mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. oo@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpbBovywviky ditatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
0cc0d=Fc0d/Anetto=1000x8.470/14400= 0.59 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x3.197/2.880E+005=11.10 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mm?

(0c0d/fc0d) 2+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.003+0.859+0.000= 0.86 < 1 (EC5 E£.6.19)
(0c0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.003+0.601+0.000= 0.60 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éAgyxog LxavomolelTol

Ynoloyitopoi EGALvewv ctoixeiwv, ctoitxeio 1 , L= 1.900m, B= 120mm, Y= 120mm, Aviox§ oe AuyLopd

EAeyxo¢ AuyLlopoU pe Kapyn, Fc0d=-8.803kN, Myd=3.197kNm, Mzd=0.000kNm (=EC5 §6.3.2)
Opbovywviky ditatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.440E+004mm?,Wy=2.830E+005mm?*, Wz=2.880E+005mm?
Tporn. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvit. ao@. UALKOU yM-1.30 (IDtv. 2.3, E005=7400N/mm?)
fc0k=21.00 N/mm?, fcO0d=Kmod-:fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm"

Opboywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
0c0d=Fc0d/Anetto=1000x8.803/14400= 0.61 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x3.197/2.880E+005=11.10 N/mm*
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mm?

MAkn AvylopoU Sk
Sky= 1.00x 1.90=1.90 m= 1900 mm
Skz= 1.00x 1.90=1.90 m= 1900 mm

AuynpdinIeg
iy=+(Iy/A)=0.289x 120= 35 mm, Ay= 1900/ 35= 54.2¢
iz=+(Iz/A)=0.289x 120= 35 mm, Az= 1900/ 35= 54.29

Kplolpeg tdoeLC
oc,crity=n2E005/Xy2= 24.78 N/mi®, Arel,y=+(fcOk/oc,crity)= 0.92 (EC5 Ef.6.21)
oc,critz=n2E005/Az2= 24.78 /mw?, Arel,z=4(fcOk/oc,critz)= 0.92 (EC5 E£.6.22)

Bc=0.20 (puoixkd CUAO)
ky=0.5[1+Bc (arely-0.3)+srely?]=
kz=0.5[1+fc(irelz-0.2)+2relz?]=

Kcy=1/ (ky++ (ky?-Arely?))=0.747 (Eq.6.27 6.25)
Kcz=1/ (kz++ (kz?-Arelz?))=0.747 (EQ.6.28 6.26)

oc0d/ (Kecy+£c0d) +omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.072+0.859+0.000= 0.93 < 1 (EC5 E{.6.23)
oc0d/ (Kcz-£fc0d)+Km.omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.072+0.601+0.000= 0.67 < 1 (EC5 Ef.6.24)
O éAgyxog LxavomolelTol

Ynoloytopoi EGALvev otoilxeiov, otoitxeio 3, [AvoiLypa ], L= 1.200m, B= 120mm, H= 120mm

Med = -1.72 kNm, Ved = 2.83 kN, Ned = -1.95 kN (x=0.36m)

EAeyxog Ké&pyng, Myd=1.722 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 $6.1.6)
OpBoywvixky dLatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.440E+004mm?,Wy=2.880E+005mm?*, Wz=2.880E+005mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. oo@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
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OpBoywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x1.722/2.880E+005=5.98 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.463+0.000= 0.46 < 1 (EC5 E£.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.324+0.000= 0.32 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAeyxog LrovomolelTal

EAeyxo¢ Siatpnong, Fv=2.833 kN (EC5 §6.1.7)

Opbovywviky ditatourn, bef=0.67x120=80 mm, h=120 mm, A= 9 600 mm?

Tpor. ouvt. Kmod=0.70 (IIitv. 3.1), Zuvt. oo@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm? (EC5 Ef.2.14)

Fv=2.833 kN, 1tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x2.833/9600=0.44N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (E{.6.13)

O éAgyxog LxavomolelToal

EAeyxog kK&pyng pe afovikhl OAiYyn, FcOd=-1.947kN, Myd=1.722kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.4)

OpBoywvixky dLatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.440E+004mm?,Wy=2.880E+005mm?*, Wz=2.880E+005mm?

Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvi. ao@. UALkKOU yM=1.20 (II.v. 2.3)
fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.9211/mm?

OpbBovywviky ditatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
0c0d=Fc0d/Anetto=1000x1.947/14400= 0.14 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x1.722/2.880E+005=5.98 /mmn?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mm?

(0c0d/£fc0d) 2+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.000+0.463+0.000= 0.46 < 1 (EC5 E£.6.19)
(0c0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.000+0.324+0.000= 0.32 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éAgyxog LxavomolelTol

Ynodoyiopoi EUALvev otoixeiwv, octoitxszio 3, [Apictepd dkpo|, L= 1.200m, B= 120mm, H= 120mm

MedA=-2.57kNm (x=t/2=0.06m), VedA=2.83kN (x=t/2=0.06m), VedAmax=2.83kN, NedA=-2.01kN

EAeyxo¢ xé&pyng, Myd=2.565 kNm, Mzd=0.000 kNm (ECS $6.1.6)

Opboywviky diLatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.440E+004mm?,Wy=2.880E+005mm?*, Wz=2.880E+005mm?

Tporm. ouvt. Kmod=0.70 (IIiv. 3.1), Zuvi. aop. uUalxoU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fruyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-imzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opbovywviky dratopn &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wny, ne:to=1E+06x2.565/2.880E+005=8.91 N/mm?
omzd=Mzd/limz, netto=1L+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mm?

omyd/ fuuyd+Km.omzd/frizd=0.689+0.000= 0.69 < 1 (EC5 Ef.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.482+0.000= 0.48 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAgyxoc LxavomolelTol

EAeyxo¢ Siatpnong, Fv=2.833 kN (EC5 §6.1.7)

Opboywviky dLatoun, bef=0.67x120=80 mm, h=120 mm, A= 9 600 mm?2

Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm? (EC5 Ef.2.14)

Fv=2.833 kN, 1tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x2.833/9600=0.44N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (Ef.6.13)

O éAgyxog LxavomolelTol
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EAeyxog kK&pyng pe afovikn OAilYyn, Fc0d=-2.011kN, Myd=2.565kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.4)
OpBoywvixky dLatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.440E+004mm?,Wy=2.880E+005mm?*, Wz=2.880E+005mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. oo@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpbBovywviky ditatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
0c0d=Fc0d/Anetto=1000%x2.011/14400= 0.14 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x2.565/2.880E+005=8.91 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mm?

(0c0d/fc0d) 2+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.000+0.689+0.000= 0.69 < 1 (EC5 E£.6.19)
(0c0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.000+0.482+0.000= 0.48 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éAgyxog LxavomolelTol

Ynoloyitopoi §UALvev ctoilxeiwv, octoitxeio 3, [AefLd6 akpo ], L= 1.200m, B= 120mm, H= 120mm

MedB=0.44kNm (x=t/2=0.07m), VedB=2.83kN (x=t/2=0.07m), VedBmax=2.83kN, NedB=-1.80kN

EAeyxo¢ xé&pyng, Myd=0.445 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)
Opboywviky diLatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.440E+004mm?,Wy=2.880E+005mm?*, Wz=2.880E+005mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fryk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/nm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opbovywviky dltatoun &pa Km=0.70 (EC5 S§6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.445/2.880E+005=1.54 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mmn?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.119+0.000= 0.12 < 1 (EC5 E&.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.084+0.000= 0.08 < 1 (EC5 Ef.6.12)
O éAgyxoc LxavomolelTol

EAeyxog¢ Siatpnong, Fv=2.823 kN (EC5 £6.1.7)

Opboywviky dLatoun, bef=0.67x120=50 mm, h=120 mm, A= 9 600 mm?2

Tporm. ouvt. Kmod=0.70 (IIiv. 3.1), Zuvi. aop. uUalxoU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmnod-ivk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm? (EC5 Ef.2.14)

Fv=2.833 kN, tv0d=1.50Fv0d/Anetto-1000x1.50x2.833/9600=0.44N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (Ef.6.13)
O éAeyxXOGC LKovomo.elrtal

EAeyxo¢ xapyng pc afovikp ©82Liyn, FcO0d=-1.800kN, Myd=0.445kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 $6.2.4)
OpBoywviky diatourn, b=120wmm, h=120mm, A=1.440E+004mm?,Wy=2.880E+005mm?*, Wz=2.880E+005mm?
Tpom. ouvi. Fmod=0.70 (ITtv. 3.1), Suvit. aop. UALkOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmvd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opboywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
0c0d=Fc0d/Anetto=1000x1.800/14400= 0.13 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.445/2.880E+005=1.54 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mm?

(0c0d/fc0d) 2+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.000+0.119+0.000= 0.12 < 1 (EC5 E£.6.19)
(0c0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.000+0.084+0.000= 0.08 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éAgyxog LxavomolelTol
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Ynoloyitopoi EGALvev ctoilxeiwv, ctoitxeio 3 , L= 1.200m, B= 120mm, H= 120mm, Aviox§ oe AuyLopd

EAeyxo¢ AuyLlopoU pe Kapyn, Fc0d=-2.011kN, Myd=2.565kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.3.2)

Opbovywviky ditatoun, b=120mm, h=120mm, A=1.440E+004mm?,Wy=2.880E+005mm?*, Wz=2.880E+005mm?3
Tporn. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvt. ao@. UALKOU yM=1.30 (IOiv. 2.3, E005=7400N/mm?)

fc0k=21.00 N/mm?, fcO0d=Kmod-:fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opboywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
0c0d=Fc0d/Anetto=1000%x2.011/14400= 0.14 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x2.565/2.880E+005=8.91 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/2.880E+005=0.00 N/mm?

MAkn AvylopoU Sk
Sky= 1.00x 1.20=1.20 m= 1200 mm
Skz= 1.00x 1.20=1.20 m= 1200 mm

AuynpdinIeg
iy=+(Iy/A)=0.289x% 120= 35 mm, Ay= 1200/ 35= 34.29
iz=+(Iz/A)=0.289x 120= 35 mm, Az= 1200/ 35= 34.29

Kplolpeg tdoeLC
oc,crity=n2E005/Ay®=  62.11 N/mm?, Arel,y=+ (fcOk/oc,crity) 0.58 (EC5 E£.6.21)
oc,critz=n2E005/Az2= 62.11 N/mm?, Arel,z=+(fc0k/oc,critz)- .58 (EC5 Ef.6.22)

Bc=0.20 (puoLxkd EUAO)
ky=0.5[1+Rc(Arely-0.3)+Arely?]=
kz=0.5[1+Rc(Arelz-0.3)+Arelz?]=

0.70, Kcy=1/(ky++(ky?-2rely?))-0.924 (Eg.6.27 6.25)
0.70, Kcz=1/(kz++(kz?-Arelz?))=0.924 (Eg.6.28 6.26)
oc0d/ (Kcy-£c0d) +omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.013+0.689+0.000= 0.70 < 1 (EC5 Ef.6.23)
oc0d/ (Kcz-£c0d) +Km.omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.013+0.482+0.000= 0.50 < 1 (EC5 E£.6.24)

O éAgyxog LxavomolelTol

Ynoloyiopoi EUALvev ogtoixeiwy, ctoixesio 5, [Avoiypa ], L= 1.000m, B= 120mm, H= 150mm

Med = 1.09 kNm, Ved = 2.05 kN, Ned = 2.83 kN (x=0.50m)

EAeyxog k&pyng, Myd=1.095 kNm, Mzg=0.000 XNm (EC5 $6.1.6)

OpBoywvixky dLatoun, b=120mm, h=150mm, 2=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?

Tpom. ouvt. Kmod=0./0 (I.v. 2.1), Zuvi. oa0@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm’, fmyd=Xmcd-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mw?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpbBovywviky diltatoun wpa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x1.095/4.500E+005=2.43 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.188+0.000= 0.19 < 1 (EC5 Ef.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.132+0.000= 0.13 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAgyxog LxavomolLelTol

EAeyxo¢ K&pyng pe afovikd epedruopd, Ft0d=2.833kN, Myd=1.095kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.3)
OpBoywvixky diLatoun, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?

Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
ft0k=14.00 N/mm?, ftO0d=Kmod-ftOk/yM=0.70x14.00/1.30=7.54N/mm?
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
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OpBoywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
oct0d=Ft0d/Anetto=1000x2.833/18000= 0.16 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x1.095/4.500E+005=2.43 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

ot0d/ft0d+omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.021+0.188+0.000= 0.21 < 1 (EC5 E£.6.17)
ot0d/ft0d+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.021+0.132+0.000= 0.15 < 1 (EC5 E£.6.18)
O éAeyxog LrovomolelTal

Ynoloytiopoi EGAiLvev otoixeiov, otoitxeio 5, [Apiotepd dkpo], L= 1.000m, B= 120mm, H= 150mm

MedA=0.76kNm (x=t/2=0.06m), VedA=1.58kN (x=t/2=0.06m), VedAmax=1.80kN, NedA=2.83kN

EAeyxog ké&pyng, Myd=0.759 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 $6.1.6)
OpBoywviky drLatourn, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm>, Wz=3.600E+005mm?

Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. oo@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-:fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/miu?

OpbBovywviky ditatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.759/4.500E+005=1.69 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm*

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.130+0.000= 0.13 < 1 (EC5 £&.6.11)
Km.omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.091+0.000= 0.09 < 1 (ECS5 Ef.6.12
O éAgyxog LxavomolelTol

EAeyxog ditatpnong, Fv=1.578 kN (ECS5 §6.1.7)

Opbovywviky ditatourn, bef=0.67x120=80 mm, h=150 mm, A= 12 000 mm*

Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvi. oo@. UALr0oU yM=1.30 (IIitv. 2.3)

fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm” (EC5 E£.2.14)

Fv=1.578 kN, 1tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x1.578/12000=0.20N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (Ef.6.13)
O éAgyxocg LxavomolelTol

EAeyxo¢ x&pyng pe afovikd s¢sAxuopé, Ft04=2.833kN, Myd=0.759kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.3)
Opboywviky diLatoun, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?3*, Wz=3.600E+005mm?
Tporm. ouvt. Kmod=0.70 (IIiv. 3.1), Zuvi. aop. uUalxoU yM=1.30 (IItv. 2.3)

ft0k=14.00 N/mm?, ftOd=Kmod-ft0k/yM=0.70x14.00/1.30=7.54N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmvk/yi=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-Iimzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opbovywviky dratopn &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
ot0d=Ft0d/Anetto=1000x2.833/18000= 0.16 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=11+06x0.759/4.500E+005=1.69 N/mm?
omzd=Mzd/Wnz,netto=18+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

ot0d/ft0d+omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.021+0.130+0.000= 0.15 < 1 (EC5 Ef.6.17)
ot0d/ft0d+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.021+0.091+0.000= 0.11 < 1 (EC5 Ef.6.18)
O éAgyxoc LxavomolelTol

Ynoloytopoi EGALvev otoixeiov, otoitxeio 5, [Ae§1d &kpo ], L= 1.000m, B= 120mm, H= 150mm

MedB=0.72kNm (x=t/2=0.06m), VedB=1.68kN (x=t/2=0.06m), VedBmax=1.80kN, NedB=2.83kN

EAeyxo¢ xapyng, Myd=0.715 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)
OpBoywviky dratourn, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?
Tpomn. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. oo@. UALkOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
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OpBoywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.715/4.500E+005=1.59 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.123+0.000= 0.12 < 1 (EC5 EE£.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.086+0.000= 0.09 < 1 (EC5 E£.6.12)
O &AeyxXoC LxKavomoLelTol

EAeyxog¢ diatpnong, Fv=1.677 kN (EC5 $§6.1.7)

Opbovywviky ditatourn, bef=0.67x120=80 mm, h=150 mm, A= 12 000 mm?

Tpor. ouvt. Kmod=0.70 (IIitv. 3.1), Zuvt. oo@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm? (EC5 Ef.2.14)

Fv=1.677 kN, 1t1v0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x1.677/12000=0.21N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (Ef.6.13)
O éAgyxog LxavomolelToal

EAeyxog K&pyng pe afovikd epedrvuopd, Ft0d=2.833kN, Myd=0.715kNm, Mz2d=0.000kNm (EC5 §6.2.3)
OpBoywvixky dLatoun, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvi. ao@. UALkKOU yM=1.20 (II.v. 2.3)

ft0k=14.00 N/mm?, ftOd=Kmod-ftOk/yM=0.70x14.00/1.30=7.54N/mm"

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-:fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92i1/mm?

OpbBovywviky ditatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
ot0d=Ft0d/Anetto=1000%x2.833/18000= 0.16 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.715/4.500E+005=1.59 /mmn?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

ot0d/ft0d+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.021+0.123+0.000= 0.14 < 1 (LC5 E£.6.17)
ot0d/ft0d+Km.omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.021+0.066+0.000= 0.11 < 1 (ECS5 E£.6.18)
O éAgyxog LxavomolelTol

Ynodoyiopoi EUALvev otoixeiwv, octoixeio 5 , I= 1.000m, BE= 120mm, H= 150mm, AvioxjH oe Auvy.Lopd

EAeyxo¢ xAapyng dokrdv pe KRUptwon, Myd=1.095 %Nm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.3.3)

OpbBovywviky ditatoun, b=120mm, h=150mm, A=1.500E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?
Tpomn. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvit. a0@. UALk0U yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kwod-£cO0k/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmcd-fmzk/yM=0.70x24.00,/1.30=12.92N/mm?

Opboywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 S§¢.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, necto=1E+06x1.025/4.500E+005=2.43 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

MAkn AuyLcpou Sk

Sky= 1.00x 1.00=1.00 m= 1000 mm
Skz= 1.00x 1.00=1.00 m= 1000 mm

Nuynpdintecg
iy=+(Iy/A)=0.289x% 150= 43 mm, Ay= 1000/ 43= 23.26
iz=+(Iz/A)=0.289x 120= 35 mm, Az= 1000/ 35= 28.57

om,crit=0.78.b%-E005/ (h-Lef)=0.78x1202x7400/(150x1000)= 554.11N/mm? (EC5 Ef.6.32)
om,crit=0.78.b2-E005/ (h-Lef)=0.78x1502x7400/(120x1000)=1082.25N/mm? (EC5 Ef.6.32)
Kploilpeg tdoeLC

om,crity= 554.11 N/mm?, Arel,my=+ (fmyk/om,crity)= 0.21 (EC5 E£.6.30)

om,critz= 1082.25 N/mm?, Arel,mz=+ (fmzk/om,critz)= 0.15 (EC5 E£.6.30)

Arel,my=0.21, (Arel<=0.75), Kcrity=1.00 (EC5 Ef.6.34)
Arel,mz=0.15, (Arel<=0.75), Kcritz=1.00 (EC5 Ef.6.34)
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omyd/ (Kcrity-fmyd) +Km.omzd/ (Kcritz-fmzd)=0.188+0.000= 0.19 < 1 (EC5 Ef.6.33)
Km.omyd/ (Kcrity-fmyd) +omzd/ (Kcritz-fmzd)=0.132+0.000= 0.13 < 1 (EC5 E£.6.33)
O éAgyxog LxavomolelToal

Ynoloytopoi EGALvev otolxeiov, otoitxeio 7, [Avoiypa ], L= 2.400m, B= 120mm, H= 150mm

Med = 3.62 kNm, Ved = 0.00 kN, Ned = -1.74 kN (x=1.20m)

EAeyxog k&pyng, Myd=3.619 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 $6.1.6)
OpBoywvixky diLatoun, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvi. ao@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpbBovywviky dltatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x3.619/4.500E+005=8.04 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.622+0.000= 0.62 < 1 (EC5 Ef.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.436+0.000= 0.44 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAgyxog LxavomolLelTol

EAeyxog k&pyng pe afovikn OAilYyn, FcOd=-1.740kN, Myd=3.619kNw, Mzd=0.000kNm (ECS5 §6.2.4)
Opboywvixky dLatoun, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. oo@. U.lkoU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/nm?

OpbBovywviky diltatoun &pa Km=0.70 (EC5 £6.1.6.(2)
0cc0d=Fc0d/Anetto=1000x1.740/18000= U.10 N/mm
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x3.619/4.500E+005=2.04 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

(0c0d/fc0d) 2+omyd/ fmyd+Kw.omzd/fmzd=0.000+0.622+0.000= 0.62 < 1 (EC5 E£.6.19)
(0c0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.000+0.426+0.000= 0.44 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éAgyyxog Lxavomolel{Tw!

Ynodoyiopoi EUAiLvev cgtoixeiwv, crtoixeio 7, [Apiotepd dkpo], L= 2.400m, B= 120mm, H= 150mm

MedA=1.22kNm ({x=+/2=0.06m}, VedA=4.22kN (x=t/2=0.06m), VedAmax=4.44kN, NedA=-1.74kN

EAeyxo¢ xépyng, Myd=1.216 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 $6.1.6)

Opboywvirn Jratoun, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?
Tporm. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. oo@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpBoywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x1.216/4.500E+005=2.70 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.209+0.000= 0.21 < 1 (EC5 EE£.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.146+0.000= 0.15 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAgyxoc LxavomolelTol
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EAeyxog ditatpnong, Fv=4.217 kN (ECS5 §6.1.7)

OpBoywvixky dLatoun, bef=0.67x120=80 mm, h=150 mm, A= 12 000 mm?

Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. oo@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm?» (EC5 Ef.2.14)

Fv=4.217 kN, 1t1v0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x4.217/12000=0.53N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (Ef.6.13)
O éAgyxocg LxavomolelTol

EAeyxo¢ xé&pyng pe afovikp OAiYyn, FcOd=-1.740kN, Myd=1.216kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 $§6.2.4)
Opboywviky diLatoun, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?
Tpor. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvit. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opbovywviky dltatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
cc0d=Fc0d/Anetto=1000x1.740/18000= 0.10 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x1.216/4.500E+005=2.70 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

(oc0d/fc0d) ?2+omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.000+40.209+0.000= 0.21 < 1 (ECS E¢.6.19)
(oc0d/fc0d) ?2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.00040.146+0.000= 0.15 < 1 (ECS5 £&.6.20)
O éAgyxoc LxavomolelTol

Ynoloyiopoi EVAiLvev otoixeiwv, ogtoixeio 7, [AeEi1d éxpc ], L= 2.400m, B= 120mm, H= 150mm

MedB=1.22kNm (x=t/2=0.06m), VedB=4.22kN (x=t/2=0.06m), VedBmax=4.44kN, NedB=-1.74kN

EAeyxo¢ xéapyng, Myd=1.216 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §€.1.6)
OpBoywviky dLatourn, b=120mm, h=150mm, A-1.800E+004mm‘,Wy=4.500E+-005mm?*, Wz=3.600E+005mm?
Tpomn. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvi. oce. UALkOT yM=1.30 (IIirv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/ M=0.70x24.00/1.30=12.292N/mm?

Opboywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.0.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x1.216/4.500E+005=2.70 N/mm-
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.6005+005=0.00 N/mm?

omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.209+0.000= 0.21 < 1 (EC5 EE£.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fruzd=0.146+0.000= 0.15 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAeyxog LxavomoL.Lelrtal

EAeyxog¢ diatpgoing, Fv=4.217 kN (EC5 §6.1.7)

Opbovywviky dilatoun, bef=0.67x120=80 mm, h=150 mm, A= 12 000 mm?

Tpom. ouvi. Fmod=0.70 (ITtv. 3.1), Suvit. aop. UALkOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fvk=2.50 N/wum?, fvd=Fmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm?» (EC5 Ef.2.14)

Fv=4.217 kN, 1tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x4.217/12000=0.53N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (Ef.6.13)
O éAgyxo¢ LxavomolelTol

EAeyxo¢ k&pyng pe afovikfl OAilYyn, FcOd=-1.740kN, Myd=1.216kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.4)
Opboywviky diLatoun, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcO0d=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-:fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opbovywviky dltatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
oc0d=Fc0d/Anetto=1000x1.740/18000= 0.10 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x1.216/4.500E+005=2.70 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?
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(0c0d/fc0d) 2+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.000+0.209+0.000= 0.21 < 1 (EC5 E£.6.19)
(0c0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.000+0.146+0.000= 0.15 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éAgyxog LxavomolelToal

Ynoloytopoi EGALvev otolxeiwv, otoitxeio 7 , L= 2.400m, B= 120mm, H= 150mm, Avtoxj oe AuyLopd

EAeyxo¢ x&pyng dokdv pe KUptwon, Myd=3.619 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.3.3)

Opboywviky diLatoun, b=120mm, h=150mm, A=1.800E+004mm?,Wy=4.500E+005mm?*, Wz=3.600E+005mm?
Tporn. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvit. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpBoywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x3.619/4.500E+005=8.04 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.600E+005=0.00 N/mm?

MAKnN AvylLopoU Sk
Sky= 1.00x 2.40=2.40 m= 2400 mm
Skz= 0.50x 2.40=1.20 m= 1200 mm

Nuynpdiniecg
iy=+(Iy/A)=0.289x% 150= 43 mm, Ay= 2400/ 43= 55.81
iz=+(Iz/A)=0.289x 120= 35 mm, Az= 1200/ 35= 34.2¢

om,crit=0.78.b2-E005/ (h-Lef)=0.78x1202x7400/(150%2160)= 256.53N/mm? (EC5 Ef.6.32)
om,crit=0.78.b2-E005/ (h-Lef)=0.78x1502x7400/(120x1080)=1002.08N/mm? (EC5 Ef.6.32)
Kploilpeg tdoeLg

om,crity= 256.53 N/mm?, Arel,my=+ (fmyk/om,crity)= (.31 (EC5 Ef.6.30)

om,critz= 1002.08 N/mm?, Arel,mz=+ (fmnzk/om,critz)= 0.15 (EC5 E{.6.30)

Arel,my=0.31, (Arel<=0.75), Kcrity=1.00 (EC5 Ef.0.34)
Arel,mz=0.15, (Arel<=0.75), Kcritz=1.00 (EC5 Ef.6.34)

omyd/ (Kcrity-fmyd) +Km.omzd/ (kcritz-fnzd)=0.622+0.000= 0.62 < 1 (EC5 E£.6.33)
Km.omyd/ (Kcrity-fmyd) +tomzd/ (Xocritz-fmzd) =0.436+0.000= 0.44 < 1 (EC5 E£.6.33)
O éAeyxog LrovomolelTal

Ynoloytiopoi EdAivev crciyeiwv, oioixeio 8, [Avoiypa ], L= 1.562m, B= 80mm, H= 80mm

Med = -0.28 kNm, Ved = 0.20 kKN, Ned = -7.86 kN (x=0.47m)

EAeyxo¢ OAiync map&AAnAa npog¢ tiLg¢ iveg, Fc0d=-7.861 kN (EC5 §6.1.4)

Opbovywv ikl dixtoun, b=80 mm, h=80 mm, A= 6 400 mm?2

Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. oop. UALkOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fcO0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm? (EC5 E&.2.14)
Fc0d=-7.861 kN, o0c0d=Fc0d/Anetto=1000x7.861/6400=1.23N/mm? < 11.31N/mm?=fc0d (E{.6.2)
O éAgyxoc LxavomolelTol

EAeyxo¢ xé&pyng, Myd=0.277 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)
Opboywviky dLatoun, b=80mm, h=80mm, A=6.400E+003mm2?,Wy=8.533E+004mm?>, Wz=8.533E+004mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opbovywviky dltatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.277/8.533E+004=3.25 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/8.533E+004=0.00 N/mm?
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omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.251+0.000= 0.25 < 1 (EC5 EE.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.176+0.000= 0.18 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAgyxog LxavomolelToal

EAeyxo¢ diatpnong, Fv=0.599 kN (EC5 §6.1.7)

Opbovywviky dilatourn, bef=0.67x80=54 mm, h=80 mm, A= 4 320 mm?

Tpomn. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. ao@. UALkOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm? (EC5 Ef.2.14)

Fv=0.599 kN, tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x0.599/4320=0.21N/mm? < 1.35N/mm?=£fv0d (E§

O éAgyxog LxavomolelTol

EAeyxog¢ kapyng pe afovikf OAiYyn, Fc0d=-7.861kN, Myd=0.277kNm, Mzd=0.000kNm

.6.13)

(EC5 §6.2.4)

OpBoywvixky dLatoun, b=80mm, h=80mm, A=6.400E+003mm?,Wy=8.533E+004mm?®, Wz=8.533E+004mm?

Tporm. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fc0k=21.00 N/mm?, fcO0d=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-:fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opbovywviky dltatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
0c0d=Fc0d/Anetto=1000x7.861/6400= 1.23 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.277/8.533E+004=3.25 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/8.533E+004=0.00 N/mm?

(oc0d/fc0d) ?2+omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.012+0.251+0.000= 0.26 < 1 (EC5 E¢
(oc0d/fc0d) ?2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.012+0.176+0.000= 0.19 < 1 (EC5 EE
O éAgyxoc LxavomolelTol

Ynoloyiopoi EUALvev otoixeiwv, octoixeio 8, [Apiotepd dxpo], L= 1.562m, B=

.6.19)
.6.20)

80mm,

H= 80mm

MedA=-0.51kNm (x=t/2=0.09m), VedA=0.62kl (x=t/2=0.09m), VedAmax=0.62kN,

EAeyxo¢ 6Aiyng mapdAAnda mpog tig iveg, Fc0d=-7.889 kN (KC5 §6.1.4)
Opbovywviky ditatoun, b=80 mm, h=R0 mm, A= 6 400 mm?
Tporm. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. o0P. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

NedA=-7.89kN

fc0k=21.00 N/mm?, fcO0d=Kmod-:icO0k/yM=0.70x21.00/1.20=11.31N/mm? (EC5 Ef.2.14)
Fc0d=-7.889 kN, o0c0d=Fc0d/Anetto=1000%x7.889/6400=1.23N/mm? < 11.31N/mm2=fc0d

O éAgyxog LxavomolelTol

EAeyxog Ké&pyng, Myd=0.505 %Nm, Mzd=0.000 kNm (EC5 $6.1.6)

1

(EE.6.2)

OpBoywviky dLatopd, kb=80mm, h=80mwu, A=6.400E+003mm?,Wy=8.533E+004mm?, Wz=8.533E+004mm?

Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. Z2.1), Zuvt. «o@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpbBoywvikn SLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=15+06x0.505/8.533E+004=5.92 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/8.533E+004=0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.458+0.000= 0.46 < 1 (EC5 Ef.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.321+0.000= 0.32 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAgyxog LxavomolLelTol

EAeyxog ditatpnong, Fv=0.618 kN (EC5 §6.1.7)

Opboywvixy diLatourn, bef=0.67x80=54 mm, h=80 mm, A= 4 320 mm?

Tpom. ouvi. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. ao@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fvk=2.50 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm? (EC5 E{.2.14)

Fv=0.618 kN, 1tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x0.618/4320=0.21N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (E§

O éAgyxoc LxavomolelTol

.6.13)
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EAeyxog kK&pyng pe afovikn OAiYyn, Fc0d=-7.889kN, Myd=0.505kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.4)
OpBoywvixky dLatoun, b=80mm, h=80mm, A=6.400E+003mm?,Wy=8.533E+004mm?®, Wz=8.533E+004mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvit. oo@. UALkKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpbBovywviky ditatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
0c0d=Fc0d/Anetto=1000x7.889/6400= 1.23 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.505/8.533E+004=5.92 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/8.533E+004=0.00 N/mm?

(0c0d/fc0d) 2+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.012+0.458+0.000= 0.47 < 1 (EC5 E£.6.19)
(0c0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.012+0.321+0.000= 0.33 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éAgyxog LxavomolelTol

Ynoloyitopoi §UALvev ctoilxeiwv, octoitxeio 8, [AefLd6 akpo ], L= 1.562m, B= 80mm, H= 80mm

MedB=0.29kNm (x=t/2=0.10m), VedB=0.55kN (x=t/2=0.10m), VedBmax=0.62kN, NedB=-7.80kN

EAeyxo¢ OAiYng mapdAAnda mpog¢ ti¢ iveg, Fc0d=-7.795 kN (EC5 §6.1.4)

Opboywviky dLatoun, b=80 mm, h=80 mm, A= 6 400 mm?2

Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcO0d=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm" (EC5 E&.2.14)
Fc0d=-7.795 kN, o0c0d=Fc0d/Anetto=1000x7.795/6400=1.22N/mm? < 11.31N/mm?=fc0d (E{.6.2)
O éAgyxog LxavomolelToal

EAeyxo¢ x&pyng, Myd=0.295 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 $6.1.6)
OpBoywviky dLatourn, b=80mm, h=80mm, A=6.400E+003mm?,Wy=8.533E+004mm?*, Wz=8.533E+004mm?
Tpomn. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Suvi. oce. UALkOT yM=1.30 (IIirv. 2.3)

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM1M=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opboywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.0.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.295/8.533E+004=3.46 N,/mm-
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/8.533E+004=0.00 N/mm?

omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.267+0.000= 0.27 < 1 (EC5 EE£.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fuzd=0.187+0.000= 0.19 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAeyxog LxavomoL.Lelrtal

EAeyxog¢ diatpgong, Fv=0.549 kN (EC5 $§6.1.7)

Opbovywviky diatoun, bef=0.67x80=54 mm, h=80 mm, A= 4 320 mm?

Tpom. ouvi. Fmod=0.70 (ITtv. 3.1), Suvit. aop. UALkOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fvk=2.50 N/wum?, fvd=Fmod-fvk/yM=0.70x2.50/1.30=1.35N/mm?» (EC5 Ef.2.14)

Fv=0.529 kN, 1tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x0.549/4320=0.19N/mm? < 1.35N/mm?=fv0d (Ef.6.13)
O éAgyxo¢ LxavomolelTol

EAeyxog¢ kapyng pe afovikfl OAilYyn, Fc0d=-7.795kN, Myd=0.295kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.4)
Opboywviky dLatoun, b=80mm, h=80mm, A=6.400E+003mm2?,Wy=8.533E+004mm?>, Wz=8.533E+004mm?
Tpom. ouvt. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Zuvi. ao@. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=21.00 N/mm?, fcO0d=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-:fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

Opbovywviky dltatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
0c0d=Fc0d/Anetto=1000x7.795/6400= 1.22 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.295/8.533E+004=3.46 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/8.533E+004=0.00 N/mm?
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(0c0d/fc0d) 2+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.012+0.267+0.000= 0.28 < 1 (EC5 E£.6.19)
(0c0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.012+0.187+0.000= 0.20 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éAgyxog LxavomolelToal

Ynoloytopoi EUALveov otolxeiwv, otoitxeio 8 , L= 1.562m, B= 80mm, H= 80mm, AvioxH oe AuyLopd

EAeyxo¢ AvuytitopoU pe kapyn, Fc0d=-7.889kN, Myd=0.505kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.3.2)

Opboywviky dLatoun, b=80mm, h=80mm, A=6.400E+003mm2?,Wy=8.533E+004mm?>, Wz=8.533E+004mm?
Tpoom. ouvi. Kmod=0.70 (IItv. 3.1), Juvt. oop. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3, E005=7400N/mm?)

fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.70x21.00/1.30=11.31N/mm?
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.70x24.00/1.30=12.92N/mm?

OpBoywviky dLatoun &pa Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2)
0c0d=Fc0d/Anetto=1000x7.889/6400= 1.23 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.505/8.533E+004=5.92 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/8.533E+004=0.00 N/mm?

MAKnN AvylLopoU Sk
Sky= 1.00x 1.56=1.56 m= 1562 mm
Skz= 1.00x 1.56=1.56 m= 1562 mm

Nuynpdiniecg
iy=+(Iy/A)=0.289x 80= 23 mm, Ay= 1562/ 23= 67.91
iz=+(Iz/A)=0.289x 80= 23 mm, Az= 1562/ 23= 67.21

Kplolpeg tdoeLC
oc,crity=n2E005/Ay?= 15.84 N/mm?, Arel,v=+(fcOk/oc,crity)= 1.15 (EC5 Ef.6.21
oc,critz=m?E005/Az?= 15.84 N/mm?, Arel,z=+(fcOk/oc,critz)= 1.15 (EC5 E£.6.22)

Bc=0.20 (puoLxrd EUAO)
ky=0.5[1+Rc(Arely-0.3)+Arely?]=
kz=0.5[1+Rc(Arelz-0.3)+Arelz?]=

Key=1/ (ky++ (ky?-2rely?))=0.578 (Eq.6.27 6.25)

.2
2 Kcz=1/ (kz++ (kz?2-Arclz?))=0.578 (Eg.6.28 6.26)

1.25,
1.25,
oc0d/ (Kcy-£c0d) tomyd/fmyd+Km.ocmzd/fmzd=0.189+0.455+0.000= 0.65 < 1 (EC5 E£.6.23)
oc0d/ (Kcz-£fc0d)+Km.omyd/ fmydt+omzd/ fmzd=0.189+0.321+0.000= 0.51 < 1 (EC5 Ef.6.24)

O éAeyxog LrovomolelTal

FRAME2Dexpress+EC TEXNIKO TPA®EIO MEAETQN
software byRUNET (c)
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